Igrajmo se, učimo, stvarajmo zajedno !
(preuzeto iz knjige „99 načina kako odvući dijete od TV-a“)
1. Neobični likovi
Rezuckanje i lijepljenje uvijek je zabavno, a stvaranje novih likova kombinirajući dijelove različitih bića, životinja ili stvari – zabava je kojoj djeca ne mogu odoljeti.

Pribor: stari časopisi, papir ili karton, škarice, ljepilo, tkanine različitih boja, vata

Način izrade: cilj je stvoriti neobične likove kombinirajući dijelove tijela raznih životinja ili osoba. Na primjer, na tijelo dinosaura nalijepiti glavu poznatog glumca. Da bi likovi bili originalni iskoristite komadiće tkanine i napravite haljinu ili upotrijebite vatu za bradu.
U bilo kojoj kombinaciji, rezultat će biti urnebesni smijeh, a izrađivanje pružiti sate dobre zabave.
2. Crteži od novinskog papira ili časopisa

U ovoj će se igri dijete zabavljati koristeći se materijalima koji se inače ne upotrebljavaju u izradi crteža ili postera. 

Pribor: papir za crtanje, novinski papir ili stranice časopisa, olovka, škarice, ljepilo

Način izrade: na novinski papir ili stranice časopisa dijete crta jednostavne motive kao na primjer: planinu, kuću, avion, oblak. Nakon toga nacrtani motiv reže škaricama i lijepi na podlogu od papira. Dobiti će se iznenađujuća kombinacija jednostavnih materijala kojom se može ukrasiti zid dječje sobe.
3. Simpatično čudovište

Kartonske kutije za jaja lako se mogu pretvoriti u zabavna čudovišta golemih usta.

 Pribor: manja kartonska kutija za četiri jaja ili veća, ali prerezana, boje za slikanje      ( drvene bojice, flomasteri, pastele, vodene boje, tempere), vuna, ljepilo

Način izrade: dijete boja cijelu kutiju koristeći boje koje želi. Na dijelu kutije koji se otvara treba nacrtati oči. Lice čudovišta može biti dojmljivo ako mu se dodaju obrve, trepavice, zubi, usta i sl. Kosu mu može napraviti od vune ili trakica papira. Unutarnji dio može obojiti u crveno. Kao i uvijek, granica je jedino djetetova mašta.
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4. Umjetnost s pastelama
Ovaj način crtanja vrlo je jednostavan i originalan. Djeci će bit potrebna pomoć u peglanju, ostalo može učiniti samo.

Pribor: 2 jednaka lista papira, pastele raznih boja,  kuhinjski ribež, pegla

Način  izrade: jedan papir staviti na stol. Pažljivo kuhinjskim ribežom naribati pastele na papir. Naribane pastele oblikovati u neki motiv. Kada je slika gotova treba ju prekriti drugim papirom. Roditelji zagriju peglu na niskoj temperaturi te njome prijeđu po površini papira da bi se pastele otopile i zalijepile za drugi list papira. Dobiti će se zanimljiva kombinacija boja koje se razlijevaju. 
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5. Lice od tanjura

Koristeći se jednostavnim materijalom, mogu se stvoriti likovi iz kazališta lutaka.

Pribor: plastični ili papirnati tanjuri, komad tkanine, papir, vuna, ravnalo ili štap, ljepilo, škarice, boje

Način izrade: Cilj je ove igre da dijete napravi lutku. Na papirnati ili plastični tanjur nacrta lice. Oči se mogu nacrtati temperama ili zalijepiti dva gumba. Kao nos može poslužiti komad zgužvanog papira ili izrezan komadić spužve. Kosa se može napraviti od vune ili obojenih komadića vate. Ravnalo ili štapić zalijepi se po sredini vanjske strane tanjura. Tkanina se zalijepi na prednju stranu ravnala ili štapića i lutka je gotova. 
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6. Otisci kuće na crtežu

Vaš dom nudi bezbroj mogućnosti u otkrivanju novih tekstura kojima će dijete obogatiti svoje crteže. 

Pribor: drvene bojice, pastele

Način rada: Dijete treba prisloniti papir na podlogu koju želi prenjeti i bojicom ili pastelom lagano prelaziti po papiru. Tako se može precrtati drvo, cigla, sag ili keramičke pločice, novčić.
7. Pješčani pejzaži

I najmlađi kao i najspretniji mogu izraditi zanimljiv pejzaž ili dugu. Rezultat će u oba slučaja biti jednako lijep i iznenađujuć, a djetetov rad ujedno savršen dar za baku ili prijatelja.

Pribor: šećer ili sol, kreda u boji, staklena bočica, celofan, tkanina, papir, elastična gumica

Način rada: Kredu u boji mrviti stružeći ju po soli ili šećeru, ali tako da različite boje odvojite u različite posude. Polagano sipati dobivenu smjesu u staklenku stvarajući različite oblike. Na kraju izrezati komadić celofana, tkanine ili papira i staviti ga na vrh staklenke. Samo još učvrstite gumicom i staklenka je gotova.
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8. Loptice za žongliranje

S jednostavnim materijalima i uz malo pomoći djeca mogu izraditi loptice za žongliranje, a zatim sate i sate provoditi u vježbanju.

Pribor: baloni u boji, vrećice za zamrzavanje ili prozirna folija, riža, škare

Način izrade: dijete treba odrezati vrh blona tako da ostane samo okrugli dio. Pola čaše riže staviti u vrećicu ili umotati u prozirnu foliju. Lopticu od riže potrebno je staviti u odrezani balon te još jedan balon navući sa suprotne strane i loptica za žongliranje je gotova. Loptica treba biti kompaktna i čvrsta. 
9. Dvorci od igraćih karata

Spretnost i strpljivost ključevi su uspjeha u ovoj jednostavnoj igri za koju su potrebni ravna površina, špil karata i mirna ruka. 

Pribor: špil karata

Pravila igre: Dvorac od karata najlakše ćete sagraditi ako spojite gornji, a razdvojite donji dio, kao trokut. Dodajte sa strane još jedan par, te još jedan i još jedan. Zatim na prethodno sastavljen red karata nadogradite još jedan isti takav red te nastavite koliko god vam ravnoteža među kartama dopušta. Dijete može osmisliti nove, kompliciranije načine slaganja karata.
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10. Malena trgovina

Jedna od najdražih dječjih igara svakako je igra trgovine. Djeca mogu sate i sate provesti oponašajući odrasle kada odlaze u supermarket. Igra može postati zanimljivijom i kreativnijom ako djeca sama osmisle svoju trgovinu i pripreme proizvode koji će se naći u prodaji.

Pribor: stol, razni proizvodi (cd-i, časopisi, flomasteri, papirići, prazne boce od kozmetike, kalkulator….)
Pravila igre: Dijete skuplja proizvode koje misli prodavati i stavlja ih na stol. Cijene proizvoda stavlja na papirić ili izravno na proizvod. Neki artikli mogu biti na sniženju. Kada je trgovina potpuno opremljena, prodaja može započeti. Da bi zbrojio može upotrijebiti kalkulator. 

11. Kamen, škare i papir

Ova jednostavna igra pomaže u trenucima u kojima treba odlučiti tko će između više kandidata izvršiti neki zadatak.

Pribor: nije potreban

Pravila igre: Dva igrača trebaju stati jedan nasuprot drugome, staviti jednu ruku iza leđa i reći „ kamen, škare i papir“. Nakon što to izgovore pokazuju jedan od simbola. Simbol kamena je zatvorena šaka, papir se označava ispruženim dlanom, a škare ispruženim i razdvojenim kažiprstom i srednjakom (slovo V).
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Kamen pobjeđuje škare jer ih mogu slomiti, ali gubi od papira jer ga papir može prekriti. Škare pobjeđuju papir jer ga mogu izrezati, ali gube od kamena jer ih može slomiti. Papir pobjeđuje kamen jer ga može pokriti, ali gubi od škara koje ga mogu izrezati.
12. Crna kraljica

Ova klasična igra dobra je prigoda za vježbanje refleksa. Može se igrati bilo kada, a za nju nije potrebna nikakva priprema ili pribor.

Pribor: nije potreban

Pravila igre: Odaberite zid i od njega se izmjeriti udaljenost od 7 do 10 metara. Jedan igrač okrene se licem prema zidu. Ostali stanu u vodoravnu liniju u području oznake udaljenosti, gledajući prema zidu. Igru započije igrač koji je naslonjen na zid. Udara dlanovima o zid govoreći: „Crna kraljica, jedan, dva, tri“. Dok izgovara te riječi, drugi se igrači nastoje čim više približiti zidu pazeći da ih igrač koji broji ne vidi. Kad izgovori rečenicu, igrač se brzo okreće i ako ulovi nekog suigrača u pokretu, vraća ga na početak. Igra se nastavlja sve dok se jedan od igrača dovoljno ne približi zidu da ga može dotaknuti. Taj je igrač sljedeći na redu za brojanje.
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Pripremila:

Jasna Mutić, odgojiteljica

