KAKO DJETETU POMOĆI U RAZVOJU PREDČITAČKIH VJEŠTINA
Poticanje predčitačkih vještina nije „rezervirano“ samo za djecu u godini prije polaska u školu. Riječ je o vještini koja se razvija puno ranije i to postepeno. Neka istraživanja ukazuju da već dvogodišnjaci mogu razumjeti da iza pisane riječi stoji značenje, no ta djeca odrastaju u okruženju bogatom pisanim materijalima, odraslima koji čitaju i koji s njima gledaju slikovnice, čitaju im i pričaju. Zato – roditelji čitajte svojoj djeci!

U ovom ćemo se tekstu ipak usmjeriti na preporuke za poticanje predčitačkih vještina, točnije fonološke svjesnosti djece u godini prije polaska u školu. Fonološka svjesnost je opći uvid djeteta da slova (grafički zapis) odgovaraju glasovima, što omogućuje razvoj sposobnosti prevođenja slova u glasove. Fonološka svjesnost se razvija postupno, od jednostavnijih prema složenijim vještinama. Obično se ne javlja prije pete ili šeste godine, a počinje se razvijati u predškolskom razdoblju slušanjem govora i čitanjem priča upotrebom slova i govornim igrama. Fonološka svjesnost iskazuje se u primjeni rime, pronalaženju početnog i završnog sloga u riječi i u igrama raščlambe (analize) i spajanja (sinteze) riječi. Važnu ulogu u njenom razvoju imaju kognitivne sposobnosti djeteta, kratkoročno verbalno pamćenje i jezično razumijevanje.
Preporuča se da se vježbe fonološke svjesnosti provode uz igru, u emocionalno opuštenoj i vedroj atmosferi. Broj riječi u određenoj fazi može se korigirati obzirom na napredak djeteta. Dobro je svaku vježbu započeti nečime što dijete ima usvojeno, npr. ukoliko je „na redu“ vježbanje rastavljanje riječi na glasove, a dijete ima usvojeno prepoznavanje prvog glasa u riječi, dobro je započeti upravo prepoznavanjem tog inicijalnog glasa kako bi dijete aktivnost započelo motivirano s prepoznavanjem ostalih glasova u riječi. Također dobro je na kraju svake vježbe nagraditi dijete nekom naljepnicom, „plusićem“ ili zvjezdicom u za to predviđenu bilježnicu ili papir (dobro je da to dijete učini samo), kako bi bilo ponosno na učinjeno i veselilo se nadolazećim vježbama. Naravno, ne treba izostaviti pohvalu za trud, vježbu i aktivnu uključenost djeteta.
Sposobnost uočavanja rime
· Djetetu se  kao primjer pročita pjesmica koje u sebi sadrži rimu. Nakon toga čita se pjesmica u kojoj dijete ima zadatak nadopuniti riječ koja nedostaje, a rimuje se s prethodim stihom. 
Npr. „Išo medo u dućan.
           Nije reko „Dobar dan…“
· Djetetu dajemo ili pokazujemo sličice, s tim da je na samom početku važno imenovati što je na tim sličicama (npr. sat, kos, rak, zec, žaba, buba, slon, krava, kruna i  stolica). Dijete ima zadatak nakon što čuje riječ, pronaći sličicu koja se rimuje sa tom riječi. Kada čuje bat, mora pronaći sličicu sat, za riječ nos-sličica kos, vlak-rak, perec-zec, baba-žaba, truba-buba, balon-slon, tava-krava, tuna-kruna i polica-stolica.
Sposobnost rastavljanja rečenice na riječi i riječi na slogove
· Prvi zadatak je uočiti od koliko se riječi sastoji rečenica. Pročitate rečenicu polako, a dijete nakon svake riječi koju čuje u rečenici mora poskočiti ili baciti jednu lopticu, izdvojiti iz skupa kockicu, žeton, ovisno o dogovoru, kako bi zadatak bio zanimljiviji (usput radite i na predmatematičkim vještinama!). Zadatak se sastoji od dvije rečenice s tri riječi, dvije sa četiri riječi, jednom rečenicom s pet i jednom sa šest riječi. Koristite rečenice koje sadrže djetetu sadrže poznate pojmove npr. Riba ima peraje. Po moru plove brodovi.
· Dijete ima zadatak pljeskanjem označiti svaki slog u riječi. Prvo izgovorimo riječ, npr. tata, nakon toga riječ izgovaramo zajedno s djetetom, ta-ta, nakon svakog sloga ide jedan pljesak (ma-ma, ku-ća, vo-da, tu-na, ta-va, sun-ce, ba-lon, kra-va, sto-li-ca, ci-pe-le)
Sposobnost prepoznavanja početnog i završnog glasa u riječi. 
· Prepoznavanje početnog glasa -  u početku pokažemo djetetu na primjeru da riječi mama, maca i medo počinju istim slovom M. Nakon nekoliko takvih primjera izgovori se tri riječi na određeno slovo, a zadatak je prepoznati prvo slovo (bor, balon, boca; cvijet, crta, car; torta, torba, tigar; soba, snijeg, san; voda, vrt, valjak; dar, dan, div)
· Isti zadatak kao i prethodni, ali je cilj prepoznavanje završnog glasa. Na primjeru objasnite da riječ  lutka, mama i torta završavaju sa A. U početku koristite kraće riječi, a potom povećavajte njihovu dužinu npr. luk, kuk, vuk; mir, nar, bar; lopta, torba, kuća; usnice, loptice, zvijezde; šal, mal, val
Sposobnost rastavljanja riječi na glasove.
· Djetetu se izgovaraju riječi od tri, četiri, a zatim i pet glasa, a dijete ima zadatak rastaviti pojedinu riječ na glasove. Npr. recite djetetu da ćete riječ LAV izgovoriti kao robot , a zatim djetetu pokazujući na prstima objasnite kako na prvom prstu leži L, na drugom A, a na trećem V.  (pas, zec, jež, nos, oko, luk, dim, mir, baka, more, kuća, jelo, soba, usta, ruka, lopta, patka, sunce, balon)
Sposobnost sinteze glasova u riječ
· Djetetu se polako izgovara riječ slovo po slovo, a ono mora izgovoriti riječ koju je čulo (povezati glasove u riječ). Važno je započeti od riječi koje se sastoje od tri glasa, zatim četiri, pa pet glasova. Koriste se iste riječi kao i u prethodnom zadatku. Dobro je djeci prethodno dati kategoriju npr. Reći ću ti jednu životinju. Govorit ću kao robot – slovo po slovo, a ti mi reci koja je to životinja. V – U - K
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